

## 平成25年度 要覧 正誤表

### 大会規定

ページ	条	誤	正
21	15条	2. . . . 試合開始後1時間30分を . . .	2. . . . 試合開始後 <b>1時間30分</b> を . . .
21	15条	3. (1)(2)	削除
21	16条	1. 延長戦は . . . 但し、7回均等回終了宜 . . .	(挿入) . . . 但し、 <b>時間制限のない決勝戦</b> では7回均等回終了後 . . .

### 大会特別規則

ページ	項	誤	正
23	2 捕手に関する事項	2) 正規の捕手が . . . . .、ヘルメット及び用具を身につけなくてもよい。	2) 正規の捕手が . . . . .、ヘルメット及び用具を <b>着用するものとする</b> 。
23	5 特別延長戦に関する事項	. . . .。すなわち無死満塁の状態にして . . .	. . . .。すなわち <b>一死満塁</b> の状態にして . . .
23	5 特別延長戦に関する事項	特別延長戦を2イニング行っても勝敗が決しない場合は、抽選で勝敗を決する。	特別延長戦を2イニング行っても勝敗が決しない場合は、抽選で勝敗を決する ( <b>低学年大会の場合は1イニング</b> )。
23	7		(追加) <b>混成チームの条件</b> 公式大会において混成チームの出場を認める。詳細については別途定める。